

Evropski dan jezikov na gimnaziji

Vsako leto 26. septembra na Gimnaziji Slovenske Konjice obeležijo Evropski dan jezikov. Letos so iz tega zanimivega dne naredili pravi mini šolski projekt. Sodelovali so vsi letniki na šoli. Vajeti so v roko prevzele profesorice tujih jezikov v sklopu aktivna jezikoslovje.

V prvem letniku so predstavili dejstva o jezikih v Evropi in se poigrali z uradnimi jeziki in dialekti. V drugem letniku so dijakinje

pripravile mini kviz za vse dijake; najbolj uspešnim se nasmilha nagrada. Tretji letniki so vsestransko ustvarjali – ena skupina je pripravila vprašanja v tujih jezikih in jih pretvorila v QR kode, ki so jih izobesili po hodnikih šole. Spet druga skupina se je odpravila na trg v Slovenskih Konjicah, kjer so naključne mimoidoče povprašali po znanju tujih jezikov in njihovi pomembnosti. V anketi o poznavanju



Na šoli je bilo živahno ves teden. Dijaki so zelo radi sodelovali kot animatorji in igralci.

tujih jezikov so sodelovali tudi drugi učitelji. Skupina dijakinj iz 3.a pa je pripravila zanimivo igro – spomin. Na karticah v parih je bilo treba poiskati ista

poimenovanja za različne predmete v tujih jezikih. Z jezikovnimi igrami in ugankami so sodelovali tudi na Tednu vseživljenjskega učenja. (J. B.)

Zara in Julija uspešni na Poljskem

Duo punc iz Slovenskih Konjic, 12-letna **Zara Reš** in 13-letna **Julija Leva**, sta se pod vodstvom trenerja **Benjamina Xhaferija** prejšnji teden s hip hop plesom predstavili na evropskem prvenstvu na Poljskem. Zastopali sta plesno šolo Jay Dance Studio. Na evropskem prvenstvu je tekmovalo okoli 50 parov v mlajši mladinski kategoriji iz različnih evropskih držav.

Zara in Julija sta se predstavili s koreografijo, ki sta jo s plesnim učiteljem sestavljali okoli dva meseca. Skupaj sta tekmovali prvič in priplesali do četrtfinala. Na Facebook strani plesne šole si lahko ogledate tudi koreografijo plesa, ki sta jo posneli na trgu Slovenskih Konjic. Njun video ima že skoraj 5.000 ogledov.

Produkcijnska ekipa Jay Dance Studia, ki je letos osvojila 1. mesto na državnem prvenstvu v hip hopu, se pripravlja na svetovno prvenstvo, ki bo konec novembra v Sloveniji. (S. M.)



Prizor iz videospota, ki so ga posneli v središču Slovenskih Konjic.



Mladostniki so teden preživeli na jadraniu.

OŠ V parku na jadraniu

Učenci OŠ V parku so se letos že 7. leto udeležili jadranja pod okriljem zavoda Mirno morje. V ekipi je bilo šest učencev in dva učitelja, eden od njih je bil hkrati tudi pomočnik skipperja **Sandija**.

V tednu, ki so ga mladostniki preživeli na jadrnici, so spoznavali nove kraje, osvajali nove spretnosti in znanja, nenazadnje pa so se med seboj družili in zabavali.

In kaj je učencem najbolj ostalo v

spominu? **Aidano** je bilo vseč, ko jih je skipper na Braču peljal na pico. **Urši** je v spominu ostalo skakanje z jadrnice, kopanje v globoki vodi in vlečenje z vrvo po vodi ter nakupovanje. **David** se je naučil, kako je treba potegniti vrvi za jadra, **Jakob** ne more pozabiti, kako so **Roka**, **Aidana** in **Ireno** potegnili skoraj na vrh jamborja. **Andraž** se je malo zaljubil, **Vanesa** pa je povedala, da so se med drugim naučili igrati igro remi s kartami. (E. N.)